
めっきり寒くなりました。磐梯山、飯豊山ともに冠雪して冴え冴えとした美しさです。坂下の地に
雪が降りてくるのはいつ頃かと毎日話題になっています。子ども達は、待ち遠しそうに…。我々大

人は、少し遠い目をして…。
さて、１２月に入ります。「師走（しわす）」と言うくらいですから、私たち

学校職員はもちろん忙しいのですが、世の中に大変でない仕事などあり

ません。保護者の皆様と共に、明るい正月を迎えられるように頑張って
いきたいと思っています。クリスマスプレゼントとお年玉のことを考え始め
ている子ども達が、少しだけうらやましい毎日です。

〇〇授業参観においでください〇〇

～託児ができます～

今回の授業参観の日は、今までとは日程を変更して保護者の皆さんが全体会に
参加している時間を６時間目の授業にしました。更に、初めての試みとして、小さな
お子さんをお預かりする場所を設けてみました。これは、前回の全体会への参加が

少なくて悲しかったからです。校長は、退屈な話にならないように頑張りますので、ど
うか参観、全体会ともにご参加ください。

授業参観 １２月５日（木） １３：００～１３：４５ 授業参観（５時間目）

１４：００～１４：３０ 保護者全体会 ※ 子ども達は６時間目
１４：３０ 下校
託児は、１２：４０～１４：５０

２つのアンケートから

ご協力ありがとうございました。自転車乗りのルール（ガイドライン）づくりアンケート、学校評価

アンケートは、校長が集計してまとめさせていただきました。皆様から寄せられた熱心なご意見
に、私自身が直接触れて感じたかったからです。
作業は、流石に大変でしたが、そこから色々なことを感じました。特に、学校評価アンケートで

は、自由記述に全て「校長から」の答えを付けさせていただきました。一つ一つ
について、確かめたり、考えたり、職員に指示を出したりしましたが、全ての内容
が「我が子のためを思って。」のご意見だったので苦痛な仕事ではありませんで

した。
皆様のご意見から、様々なことを受け取りました。これからも、少しでも皆様の

意見を伺いながら学校を運営していこうと思います。

インフルエンザ対策

今年の流行は、全国的に早いようです。南小でも先週から罹患者が
出始めました。南小では、次のように対応します。

〇 インフルエンザにかかった子 出生停止
発病後５日 かつ 解熱後２日 まで

〇 学級の２割が、インフルエンザにかかった場合
学級閉鎖、学年閉鎖を検討する

〇 全校集会のような集まりを中止する。

〇 手洗いうがいを呼びかける。 〇 健康観察を強化する。
〇 教室環境を整える（換気、湿度維持、グループ学習の自粛）
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